



УКРАЇНА
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Тридцять п'ята сесія восьмого скликання

РІШЕННЯ

11 жовтня 2024 року

м. Сновськ

№ 5-35/VIII

Про внесення змін до Програми надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичних закладах Чернігівської області, на 2024 рік

З метою соціального захисту хворих з хронічною нирковою недостатністю; відповідно до п.22 ч.1 ст.26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", статей 89, 91 Бюджетного кодексу України; за рекомендацією постійних комісій міської ради: з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики

міська рада вирішила:

1. Внести зміни до Програми надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичних закладах Чернігівської області, на 2024 рік, затвердженої рішенням міської ради № 10-28/VIII від 17.11.2023р., а саме: збільшити загальний обсяг фінансування Програми у 2024 році на 20,0 тис. грн. (з 84,996 тис. грн. до 104,996 тис. грн.). Внести відповідні зміни до п.7 паспорта Програми.
2. Фінансовому відділу міської ради при внесенні змін до бюджету Сновської міської територіальної громади на 2024 рік передбачити фінансування видатків на виконання заходів Програми в межах реальних фінансових можливостей бюджету.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на завідувача сектору з питань соціального захисту населення Сновської міської ради А.Біліченко та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики (голова І.Батюк).

Міський голова

Олександр МЕДВЕДЬОВ

**Пояснювальна записка до проєкту рішення
«Про внесення змін до Програми надання
матеріальної допомоги хворим
з хронічною нирковою недостатністю,
які отримують програмний гемодіаліз
в лікувально-профілактичних закладах
Чернігівської області, на 2024 рік»**

Рішенням двадцять восьмої сесії восьмого скликання від 17 листопада 2023 року № 10-28/VIII було затверджено Програму надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичних закладах Чернігівської області, на 2024 рік.

Згідно даного рішення передбачалося, що загальна сума фінансування Програми протягом 2024 року становитиме з 84,996 тис. грн.

Зазначена сума коштів розраховувалася виходячи з того, що у попередньому році 4 особи, які проживають на території громади, отримували програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичних закладах Чернігівської області.

Розмір щомісячної допомоги становив 50% або 100% прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, установленого на 01 січня календарного року, а саме:

- 1180,50 грн. для осіб, які проходять програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичному закладі м. Корюківка;

- 2361,00 грн. для осіб, які проходять програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичному закладі м. Чернігів.

Протягом 2024 року кількість хворих, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичних закладах Чернігівської області збільшилася на 2 особи. Це призвело до збільшення обсягу фінансування видатків за даною Програмою.

Таким чином до кінця року необхідна сума коштів на фінансування заходів Програми може становити до 105000 грн. (9444,00 грн. щомісяця).

З урахуванням зазначеного, пропонується збільшити обсяг фінансування Програми надання матеріальної допомоги хворим з хронічною нирковою недостатністю, які отримують програмний гемодіаліз в лікувально-профілактичних закладах Чернігівської області, на 2024 рік до кінця поточного року на 20000,00 грн.

Завідувач сектору з питань
соціального захисту населення
Сновської міської ради

Алла БІЛЧЕНКО